

Фестиваль Победы

7 мая в нашей школе царил атмосфера торжества и единения – состоялся фестиваль, посвященный Дню Победы! Каждая параллель классов проявила креативность и талант, подготовив свой уникальный номер, освещающий определенный этап Великой Отечественной войны, родители помогли с приобретением костюмов, а каждый классный руководитель вложил частичку своей души в постановку номера!

Ребята пели песни, показывали театральные постановки, воссоздающие героические события прошлого. Каждый номер был пропитан любовью к Родине, уважением к ветеранам и гордостью за подвиг советского народа.

Зрители с восторгом принимали каждое выступление, щедро одаривая участников аплодисментами. Чувствовалось, что ребята вложили в свои номера не только мастерство, но и частичку своей души.

Главное – фестиваль удался на славу! Все участники и зрители получили массу положительных эмоций и зарядились патриотическим настроением. И самое важное – каждый остался доволен!





